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Το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων ανακοίνωσε επίσημα τα ποσοστά στα πλαίσια των
σχημάτων για την συζευγμένη στήριξη φρούτων και λαχανικών για την Καμπάνια 2015. Από
σήμερα, 24.03.2016, το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» ξεκίνησε την πληρωμή του επιδοτούμενου
ποσού, το οποίο συνολικά ανέρχεται σε 76 εκατομμύρια λεβ.

Τα τρία σχήματα για την συζευγμένη στήριξη φρούτων και λαχανικών εφαρμόστηκαν για πρώτη
φορά το περασμένο έτος και αποτελούν αποτέλεσμα των καινοτομιών που εισήχθησαν από τη
μεταρρύθμιση της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής.

Στο πλαίσιο του Σχεδίου για Συζευγμένη Στήριξη Φρούτων, το ποσοστό είναι 1.938 λεβ (990,88
ευρώ) ανά εκτάριο. Οι αγρότες που υποβάλλουν αίτηση στο πλαίσιο του Σχεδίου για Συζευγμένη
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Στήριξη Λαχανικών θα λάβουν 2.328 λεβ (1.190,29 ευρώ) ανά εκτάριο. Στο πλαίσιο του Σχεδίου
για Συζευγμένη Στήριξη Λαχανικών (θερμοκηπιακή παραγωγή), το καθορισμένο ποσοστό είναι
10.686 λεβ (5.463,67 ευρώ) ανά εκτάριο.

Η Διάταξη Νο 09-142/21.03.2016 του Υπουργού Γεωργίας και Τροφίμων Δεσισλάβα Τανέβα έχει
δημοσιευτεί στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων και του Κρατικού Ταμείου
«Γεωργία». Ο έλεγχος της εφαρμογής αυτής της Διάταξης έχει ανατεθεί στον Βασίλ Γκρούδεφ,
Αναπληρωτή Υπουργό Γεωργίας και Τροφίμων.

Δικαίωμα στήριξης στα πλαίσια των σχημάτων έχουν σχεδόν 7.000 αγρότες που ζήτησαν
οικονομική στήριξη για την παραγωγή φρούτων, λαχανικών και λαχανικών από θερμοκηπιακή
παραγωγή και υπέβαλαν τις δηλώσεις τους εντός της προανακοινωθείσας προθεσμίας της 31ης
Ιανουαρίου 2016.

Θα πρέπει να υπενθυμίσουμε ότι το συνολικό ποσό των κεφαλαίων που καταβλήθηκαν στο
πλαίσιο του Σχεδίου για Συζευγμένη Στήριξη Φρούτων (ΣΣΦ) είναι 37,5 εκατομμύρια λεβ. Στο
πλαίσιο του Σχεδίου για Συζευγμένη Στήριξη Λαχανικών (ΣΣΛ), η οικονομική βοήθεια ανέρχεται σε
33,5 εκατομμύρια λεβ. Η επιδότηση στο πλαίσιο του Σχεδίου για Συζευγμένη Στήριξη Λαχανικών –
Θερμοκηπιακή Παραγωγή (ΣΣΛθ) είναι 5 εκατομμύρια λεβ.


